



**Compte rendu
COMITÉ DES LOISIRS
Mardi 30 juillet 2019 – 19 h
Bibliothèque**

Sont présents :

M. Marc-André Desrochers, président	M. François Rodrigue, citoyen
Mme Danielle Lanciaux, conseillère	M. Denis Chapdelaine, citoyen
M. Ghislain Lafortune, citoyen	Mme Sonia Quirion, responsable loisirs, culture et vie communautaire
Mme Mélissa Veilleux, citoyenne	

Absences :

M. Bernard Vanasse, maire	Invitée en début de réunion :
M. Réjean Mégré, conseiller	Émélie Beaulieu, comité de mobilisation de l'école
M. Jean-Christophe Levac, citoyen	

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Marc-André Desrochers souhaite la bienvenue et fait la lecture de l'ordre du jour.

Il est adopté à l'unanimité que l'ordre du jour soit accepté tel que présenté en laissant le point varia ouvert.

2. Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre tenue le 17 juin 2019

Le compte-rendu est accepté tel que présenté. Unanime

3. Suivis de la dernière réunion

Les suivis de la dernière rencontre seront discutés dans les points à l'ordre du jour.

4. Post mortem de la fête nationale

4.1 Rapport du bar et du budget

Sonia présente le rapport du bar et du budget qui ont été envoyés aux membres du comité des loisirs par courriel. Les ventes du bar sont similaires à l'an dernier. Au niveau du budget, des dépenses autour de 13,000\$ ont été effectuées.

4.2 Points positifs et points à améliorer

Le comité des loisirs est satisfait du déroulement des activités de la fête nationale, les citoyens étaient au rendez-vous.

- Spectacle de Brimbelle, bien mais le temps de démontage était long avant de pouvoir débiter le spectacle de Réjean Audet.
 - Il y a eu des planches de la scène à visser car les planches relevaient.
 - Le feu de joie et les feux d'artifice étaient super
 - Défi des familles n'a pas et d'inscription : Marc-André suggère que ce soit organisé à un autre moment que lors de la fête nationale.
 - Jeux gonflables, super, conserver un jeu pour les plus vieux.
 - Pain voyageur : augmenter l'offre en ajoutant du chili par exemple ou offrir à une autre cantine.
- À faire :** voir avec les Travaux publics, les temps requis pour montage et démontage de la scène.

4.3 Suggestions pour l'an prochain

- Demander au groupe de Nathalie Pépin et François d'avoir une soumission.
- À faire :** Sonia doit demander une soumission pour le groupe de musique.
- Avoir des artistes de rue en bas de la scène avant le spectacle.
 - Conserver le budget de 15,000\$

5. Fête de l'halloween

Émely Beaulieu est présente pour parler de la soirée d'halloween que le comité de mobilisation avait organisé par le passé, c'était une soirée de danse au sous-sol de l'église. Elle mentionne que ça avait bien fonctionné et que le comité de mobilisation serait prêt à prendre en charge le service de bar pour amasser des fonds. Elle indique que si le projet d'agrandissement de l'école est accepté, le comité de mobilisation sera dissout mais pourrait être remplacé par un comité qui amasse des fonds pour l'école.

5.1 Date, lieu, heures

Les membres du comité suggèrent le vendredi 1^{er} novembre ou samedi 2 novembre, les membres préfèrent une soirée dansante au sous-sol de l'église.

À faire : Valider avec Ste-Edwige la date de leur fête d'halloween.

5.2 Idées d'activités

Soirée dansante avec DJ, machine à boucane, collations d'halloween, danse limbo halloween avec un balai de sorcière, concours de costumes avec des prix.

À faire : vérifier les coûts des DJs, contact de Denis ou voir avec Patricia Desorcy.

5.3 Budget à y consacrer

Le budget prévu pour cela est de 1,000\$

Concept détaillé de la soirée à travailler lors de la prochaine rencontre.

6. Projets 2020

Budget proposé :

Fête nationale – 15,000\$

Plaisir d'hiver – 2,000\$

Halloween – 1,000\$

Cinéma en plein et initiations aux sports – 1,000\$

Idée : créer un comité animation du Récré-O-Parc

Il est suggéré d'organiser des Rendez-vous sportifs de Compton (découverte) en invitant des entraîneurs qui viendraient démontrer des sports été comme hiver : volleyball, soccer, basketball, ultimate freezbe, skateboard, etc. Prévoir autour de 100\$ par entraîneur.

7. Autres

7.1 Cinéma en plein air

Sonia indique que l'activité aura lieu le 16 août, si la météo le permet, le film Dumbo sera diffusé.

7.2 Calendrier des événements

Sonia indique qu'un calendrier intelligent des événements sera fonctionnel sous peu. Les membres du comité des loisirs, suggèrent qu'il y ait un tableau des activités à venir au Récré-O-Parc ou même un écran de télévision qui diffusent les événements à venir.

8. Varia

Entretien du Récré-O-Parc

Pickleball

Pour la peinture de la patinoire, les travaux publics attendent les soumissions. Deux terrains de pickleball sont prévus en plus de refaire la base complète de la peinture, ce ne sera pas prêt en août. Un nettoyage est prévu avant de faire la peinture. À suivre...

Basketball et volleyball

Marc-André a installé de nouveaux filets de basketball et les lignes de volleyball.

Ombre au Récré-O-Parc

Une tente 20 x 20 a été installée et répond à un besoin d'ombrage. L'équipe du camp de jour a des besoins de petits ombrages de type parasol qu'il faudra considérer.

Autre

Il est mentionné qu'il y a un filet de soccer qui est à réparer.

9. Prochaine rencontre

La date de la prochaine rencontre est à déterminer

10. Levée de la rencontre

La rencontre est levée à 21 h 45.



Marc-André Desrochers, président



Sonia Quirion, secrétaire